



ПРИВРЕДНА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Н/Р ДИРЕКТОРА

Датум: 31.05.2018. године
Број протокола: 1228-1/18
Контакт особа: Николина Доронтић Алибабић
Сектор: Центар за макроекономију,
унапређење пословања и бонитете
Телефон: 051/222-990
E-mail: nikolinad@komorars.ba

ПРЕДМЕТ: Промоција домаће производње

Поштовани,

Привредна комора Републике Српске, у оквиру пројекта промоције домаће производње „Наше је боље“, подржала је реализацију пројекта Кроов, који ће бити реализован на равном крову Народног позоришта Републике Српске током јуна 2018. године. Овај пројекат одобрен је и подржан од стране Швајцарске амбасаде у Босни и Херцеговини.

Основни циљ пројекта Кроов јесте подизање грађанске свијести о потенцијалу и значају јавних простора у БиХ за културу, кроз активирање проходног равног крова Народног позоришта. Овај циљ биће реализован кроз пет едукативних радионица за различите циљне групе грађана.

Едукативне радионице ће покривати пет области из културе: архитектуру, музику, илустрацију, графички дизајн и књижевност. Потом, биће објављена публикација пројекта и организовати конкурс за јавну институцију у БиХ која би била гост Кроов-а 2019. године. Спроведене активности ће укључити стручну јавност и ширу публику кроз саму имплементацију пројекта, те ће покривати различите старосне, полне и интересне групе из друштва. На пројекту ће радити пет координатора умјетника из три различите земље, који ће заједно са организаторима и волонтерима организовати своје групе учесника радионица.

Овом приликом позивамо Вас да се укључите у овај пројекат и донаirate производе, за шта бисте добили медијски публицитет присуство Вашег логотипа, који би у договору са Вама истакли на промотивне материјале и друга огласила, као и на публикацији која ће касније бити достављена институцијама и осталим умјетничким организацијама у Босни и Херцеговини и Републици Хрватској, али и на друштвеним мрежама, истичући Ваш допринос за развој и унапређење умјетности и културе града Бање Луке.

Рок за пријаву учешћа је четвртак, 7. јун 2018. године.

Више информација можете добити у Привредној комори Републике Српске, на телефон 051/222-990, контакт особа је Николина Доронтић Алибабић.

У нади да ћете подржати ову активност, срдечно Вас поздрављамо.

С поштовањем,

